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ORGANIGRAMMA DI LEGA 
 

Alessandro BALDI Comitato Firenze 

Daniele BARTOLOZZI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Selene CASELLI Comitato Valdera 

Federico COCCHINI Comitato Empoli 

Sergio CORBELLI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Sergio COSCI Comitato Pisa 

Giorgio FUCINI Comitato Arezzo 

Enrico GHIZZANI Comitato Grosseto 

Francesca LENZI Comitato Piombino 

Fabrizio MARTINELLI Comitato Siena 

Sabina PICCIONI Comitato Prato 

Riccardo ROTESI Comitato Firenze 

Gabriele VETTORI Comitato Pistoia 

Giorgio BERTI Comitato Massa 

Attilio TADDEI Comitato Pisa 

 

PRESIDENTE:    ALESSANDRO BALDI 
 

DIREZIONE REGIONALE 

Baldi Alessandro, Cocchini Federico, Fucini Giorgio, Lenzi Francesca, Piccioni Sabina 

 

SEGRETERIA TECNICA                        Lunedì e Mercoledì 15:30 – 18:00 

Segretario: Sgrò Fabio 

 

SETTORE ATTIVITA’                                 Coordinatore  Taddei Attilio 

Gruppo di Lavoro: Bartolozzi Daniele, Caselli Selene, Rotesi Riccardo. 

 

SETTORE DISCIPLINA                              Coordinatore Piccioni Sabina  

Commissione Disciplinare D’Appello:  

Presidente: Melani Nicola.                                       Giudici: Carlesi David, Cipollini Vasco. 

Gruppo di Lavoro: Vettori Gabriele. 

 

SETTORE TECNICO ARBITRALE           Coordinatore         Fucini Giorgio  

Designatore Arbitrale: Bandinelli Franco.         Designatore  Osservatori: Lenzi Luigi.           

Gruppo di Lavoro: Corbelli Sergio, Cosci Sergio, Ghizzani Enrico, Martinelli Fabrizio. 

 

SETTORE FORMAZIONE                          Coordinatore         Cocchini Federico   

 

SETTORE COMUNICAZIONE                  Coordinatore          Lenzi Francesca   
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   Presenta ricorso la società A.S.D. CALCIO FRANCO POLACCI 1981 impugnando la decisione 
del Giudice di primo grado che squalifica il proprio tesserato ANGELO ROVAI fino al 
05.07.2014, per la condotta tenuta nel corso della gara A.s.d. Calcio Franco Polacci 1981 – 
Discobolo Tre Bagno Roma del 03.02.2014, inquadrabile nella fattispecie prevista agli artt. 25, 129, 
131 e 136 R.D.  

   Nell’impugnare la sanzione comminata al proprio tesserato, presente alla gara in oggetto in 
qualità di massaggiatore, la ricorrente sottolinea come la ricostruzione degli eventi riportata dal 
D.G. nel proprio referto di gara non corrisponda ai fatti effettivamente accaduti in quanto il 
tesserato Rovai si sarebbe limitato unicamente a difendersi dalla condotta aggressiva e minacciosa 
posta in essere da un tesserato avversario, allontanandosi in maniera composta dal rettangolo di 
gioco una volta ricevuta la notifica dell’espulsione da parte dello stesso D.G. 

   L’appellante, inoltre, evidenzia come il tesserato avversario che avrebbe posto in essere la 
condotta minacciosa nei confronti del Rovai sia stato sanzionato con una squalifica inferiore al 
tesserato della ricorrente, fatto questo che la stessa A.S.D. CALCIO FRANCO POLLACCI 1981 
contesta nel proprio atto di impugnazione. 

   Conclude la ricorrente chiedendo l’annullamento o, in subordine, la riforma della sanzione 
impugnata. 

   La Commissione Disciplinare d’Appello, evidenzia preliminarmente come nessuna contestazione 
in ordine a squalifiche comminate a tesserati estranei alla società ricorrente possa trovare efficacia 
in sede di ricorso in appello essendo l’Organo giudicante chiamato ad analizzare unicamente le 
sanzioni oggetto di impugnazione. 

   Questa Commissione, quindi, analizzato il ricorso nonché la documentazione in esso prodotta, 
effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzato l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato 
nel referto arbitrale nonché nell’allegato al referto arbitrale redatto dal Direttore di Gara, proceduto 
ad un’ulteriore approfondimento dei fatti alla luce di quanto argomentato dalla ricorrente nel 
proprio atto di impugnazione, tenuto conto di tutti gli elementi probatori in suo possesso, 
considera le motivazioni del ricorso non meritevoli di accoglimento per i motivi di cui sopra, 
ritenendo che le sanzioni impugnate siano da giudicarsi congrue nell’entità della sanzione. 

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla A.S.D. CALCIO 
FRANCO POLACCI 1981, conferma la squalifica del tesserato ANGELO ROVAI fino al 
05.07.2014 ai sensi di quanto disposto agli artt. 25, 129, 131 e 136 R.D. 

Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 25.02.2014 

 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi 
Vasco Cipollini 

DELIBERA n° 27  anno 2013/2014 
Ricorrenti : A.S.D. CALCIO FRANCO POLACCI 1981 

Comitato UISP : LUCCA/VERSILIA 
gara del 03.02.2014    - C.U. n° 18 del 05.02.2014 
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Ricorre in appello la società A.C. SILLANO FRATRES al fine di contestare ed impugnare le 
sanzioni comminate ai propri tesserati BERTOLINI Gabriele e ANGIOCCHI Andrea dal Giudice 
di 1° grado il quale, in seguito alla condotta tenuta dagli stessi tesserati nel corso della gara fra la 
società ricorrente e la società A.s.d. SAN ROMANO IN GARFAGNANA, li squalificava 
rispettivamente per giornate 6 ai sensi di quanto disposto agli artt. 26, 127, 128 e 131 R.D. e per 
giornate 4 ai sensi di quanto disposto agli artt. 26, 128, 131 R.D. 

   A sostegno della propria tesi difensiva l’impugnante, pur ammettendo il comportamento 
antiregolamentare dei propri tesserati, contesta quanto riportato nel referto di gara dal D.G. 
evidenziando come gli stessi tesserati si sarebbero limitati unicamente a protestare in maniera 
generica e continuativa nei confronti del D.G., mentre le ulteriori offese e proteste udite dal D.G. 
gli sarebbero state rivolte da altri soggetti che lo stesso non avrebbe potuto riconoscere in quanto 
chiamato per la prima volta ad arbitrare la squadra appellante. 

   Conclude la ricorrente chiedendo una revisione della squalifica impugnata. 

   La presente Commissione disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria ed 
analizzato l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, estremamente 
preciso e dettagliato (si ricorda che qualsiasi D.G., in qualsiasi situazione, è pienamente in grado di 
riconoscere i tesserati delle squadre chiamate ad arbitrare grazie alle foto applicate sui tesserini 
UISP esibiti dalle stesse prima dello svolgimento della gara), proceduto ad un’ulteriore 
approfondimento dei fatti nonché tenuto conto di tutti gli elementi probatori in suo possesso, letto 
il supplemento di rapporto del D.G., ritiene che la sanzione impugnata sia da giudicarsi congrua 
all’effettivo svolgimento dei fatti ed alla effettiva condotta tenuta dallo stesso tesserato. Evidenzia 
però come la sanzione di 6 giornate inflitta al tesserato BERTOLINI, pur corretta 
nell’inquadramento e nell’entità, debba essere trasformata in sanzione a tempo ai sensi di quanto 
previsto all’art. 36 R.D.  

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla A.C. Sillano Fratres, 
conferma la squalifica del tesserato ANGIOCCHI ANDREA per giornate 4 ai sensi di quanto 
disposto agli artt. 26, 128, 131 R.D. e dispone la squalifica del tesserato BERTOLINI Gabriele 
fino al 24.03.2014 ai sensi di quanto disposto agli artt. 26, 127, 128 e 131 R.D. 

Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 

Così deciso in Prato il 25.02.2014 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 
 
 

DELIBERA n° 28  anno 2013/2014 
Ricorrenti : A.C. SILLANO FRATRES 
Comitato UISP : LUCCA/VERSILIA 

gara del 08.02.2014    - C.U. n° 22 del 12.02.2014 
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   La società A.s.d. G.S. FIANO impugna la delibera del Giudice Sportivo di 1°grado che respinge 
il ricorso presentato dalla società appellante in riferimento alla gara CARRAI CALCIO – A.s.d. 
G.S. FIANO del 01.02.2014 disponendo l’omologazione della gara con il risultato acquisito sul 
campo di 2-1 in favore della società CARRAI CALCIO. 

   Il ricorso presentato in prima istanza dall’odierna impugnante riguardava la posizione del 
tesserato Alfani Matteo della società Carrai Calcio il quale, inserito nelle nota di gara sia in qualità di 
giocatore sia in qualità di assistente di parte (guardialinee), ha iniziato la gara in oggetto in qualità di 
assistente di parte per poi partecipare all’incontro in qualità di giocatore venendo sostituito, nelle 
mansioni di assistente di parte fino al termine della gara, da un compagno di squadra presente nelle 
note ufficiali.  

   Sostiene la ricorrente che “nella regola n. 6 del regolamento del Calcio UISP al paragrafo 17” sarebbe 
previsto che un tesserato sostituito potrebbe fungere da assistente di parte nel corso della stessa 
gara unicamente se l’assistente di parte fosse stato colpito da impedimento che non gli 
permetterebbe di svolgere la funzione. 

   Conclude la ricorrente richiedendo la vittoria a tavolino nella gara in oggetto.   

   La Commissione Disciplinare d’Appello evidenzia come sia corretto il riferimento del 
Giudice di prima istanza il quale, nel respingere il ricorso presentato dall’odierna appellante, ha 
indicato nell’art. 40 del Regolamento di Attività della Normativa Generale Lega Calcio Uisp il 
fondamento della propria decisione. 

   La sopra richiamata norma prevede,  infatti che “[l’assistente di parte] possa partecipare alla 
gara anche come giocatore, purché sia inderogabilmente iscritto nella lista gara come tale. In questo caso 
può essere sostituito nella sua funzione di Assistente in qualsiasi momento da altro Socio 
della propria associazione, inderogabilmente iscritto nella lista gara. L’assistente sostituito può tornare a 
svolgere tali funzioni nella stessa partita.”  

PQM 

la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società  
A.S.D. G.S. FIANO, conferma quanto disposto nell’impugnata delibera della Commissione 
disciplinare di primo grado della Lega Calcio Uisp Empoli del 10.02.2014 contenuta nel C.U. n. 42 
del 12.02.2014, disponendo l’omologazione della gara CARRAI CALCIO – G.S. FIANO con il 
risultato acquisito sul campo di 2 a 1 in favore della società CARRAI CALCIO. 

Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
 
Così deciso in Prato il 25.02.2014 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente) 
 David Carlesi  
 
 

DELIBERA n° 29  anno 2013/2014 
Ricorrente: A.S.D. G.S. FIANO 

Comitato UISP : EMPOLI 
gara del 01.02.2014    - C.U. n° 42 del 12.02.2014 
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RAPPRESENTATIVE C11 

 

 
Errata corrige 

Ripubblichiamo sanzioni e classifica a causa di due errori materiali 
 

 

SANZIONI DISCIPLINARI – GIRONE A 

NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
VOLPE ANGELO PISA    

CICCIARELLA FEDERICO ETRUSCOLABRONICHE    

DEL SARTO NICOLA ETRUSCOLABRONICHE    

TELLONI NICOLA ETRUSCOLABRONICHE    

 

GIRONE B Punti Giocate Vinte Pari Perse Reti 
fatte 

Reti 
subite 

Differenza 
reti Disciplina 

AREZZO 5 2 1 1 0 5 2 4 4 

SIENA 4 2 1 1 0 6 1 4 4 

EMPOLI 3 2 1 0 1 2 5 -3 6 

PRATO 0 2 0 0 2 2 7 -5 7 
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COPPA TOSCANA 

 

RISULTATI quarto finale - RITORNO 

LE CERBAIE - FRANCO POLACCI 0-2 

AGR.ERCOLANI - S. DONATO 3-0 

GAVENA - USAP 4-1 

LA FONTE - FERRUZZA 0-4 
 

SANZIONI DISCIPLINARI 

NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 

Roggi Pablo Le Cerbaie  19/02/214  

Sprovvisto Francesco Le Cerbaie  19/02/214  

Breschi Tommaso Franco Polacci  19/02/214  

Sagramoni Marco Franco Polacci  19/02/214  

Donzelli Alessio Agr. Ercolani  19/02/214  

Bartolotti Carlo Agr. Ercolani  19/02/214  

Schiavone Andrea San Donato  19/02/214  

Santoli Francesco San Donato  19/02/214  

Fidanza Pasquale San Donato  19/02/214  

Coser Manuel San Donato  19/02/214  

Profeti Marco La Fonte  19/02/214  

Bandini Roberto La Fonte  19/02/214  

Paolini Andrea Ferruzza  19/02/214  

SQUALIFICHE 

Cappelli Giacomo La Fonte 4 giornate 19/02/214 Artt. 129 e 26 R.D. 

 

 

PROSSIMI TURNI – SEMIFINALE ANDATA 

SQUADRA SQUADRA DATA ORA CAMPO 

GAVENA FRANCO POLACCI 13/03/2014 21,30 

Centro sportivo 
Monteboro, loc. 

Monteboro, Empoli. 
Terreno sintetico. 

AGR. ERCOLANI FERRUZZA 12/03/2014 21,15 

Campo Belvedere, zona 
Belvedere, S. 

Gimignano (Si). 
Terreno sintetico. 
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COPPA DI LEGA 

 

RISULTATI 

  

BELLAVISTA – VIA NOVA 1-1 (6-7 dcr) 

VECCHIANO - CAMPIGLIA 0-3 
 

GIRONE A Punti Giocate Vinte Pari Perse Reti 
fatte 

Reti 
subite 

Differenza 
reti Disciplina 

VIA NOVA 4 2 2 0 0 1 1 0 4 

BELLAVISTA 1 1 0 0 1 1 1 0 1 

CAPEZZANA 1 1 0 0 1 0 0 0 3 

 

GIRONE B Punti Giocate Vinte Pari Perse Reti 
fatte 

Reti 
subite 

Differenza 
reti Disciplina 

CAMPIGLIA 6 2 2 0 0 5 1 1 3 

NARNALI/LA LIBERTà 0 1 0 0 1 1 2 -1 9 

VECCHIANO 0 1 0 0 1 0 3 -3 6 

 

SANZIONI DISCIPLINARI 

NOME SQUADRA SANZIONE GARA DEL MOTIVAZIONE 

AMMONIZIONI 
Croce Marco Bellavista  20/02/2014  

Zapparata Walter Via Nova  20/02/2014  

Cappabianca Via Nova  20/02/2014  

SQUALIFICHE 

Macchia Daniele Vecchiano 2 giornate 19/02/2014 128 R.D. 

 

 

PROSSIMI TURNI 

SQUADRA SQUADRA DATA ORA CAMPO 

CAPEZZANA BELLAVISTA 05/03/2014 21,15 
Campo Carmine Arena (Il 
Prato), via Galcianese, Prato. 
Terreno in erba. 

NARNALI/LA LIBERTà VECCHIANO 05/03/2014 21,15 
Campo sportivo  
Viale Galilei 
Santa Lucia, Prato. 

 

 

 

Il Presidente 

                                                
                                                Alessandro Baldi 
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UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANO 

Leghe Territoriali  
 

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 

e-mail  arezzo@uisp.it 
Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 

e-mail  carrara@uisp.it 
Via Nuova 6 C,  

54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,  

50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 
e-mail calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8,  

57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 

FIRENZE – 

MUGELLO 
Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 

e-mail  borgo@uon.it 
Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 

50032 Borgo S. Lorenzo (FI) 

FIRENZE – 

VALDARNO 
Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51,       

50063 Figline Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,  

58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri 

55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  

55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 

54100 MASSA 

PIOMBINO –               

I. D’ELBA 
Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 

e-mail  legacalciouisp.piombino@gmail.com 
Via Lerario 118, 

57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 

e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 

 51100 PISTOIA 

PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 
Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 

e-mail  uisp@pistoia.it 
Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 

59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena 

SIENA -

VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) 

SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 

Pontedera (PI) 

ZONA DEL 

CUOIO 
Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 

e-mail  cuoio@uisp.it 
Via Prov. Francesca Nord 224, 

56022 Castelfranco di Sotto (PI) 

 

http://collegamento/

